



PDF ONLINE
www.lidl-service.com

HÄNGESSEL HANGING CHAIR FAUTEUIL SPENDU

(DE) (AT) (CH)

HÄNGESSEL

Kurzanleitung

(FR) (BE)

FAUTEUIL SPENDU

Mode d'emploi rapide

(PL)

FOTEL WISZĄCY

Krótką instrukcja

(SK)

ZÁVESNÉ KŘESLO

Krátký návod

(DK)

HÆNGESTOL

Kort vejledning

(GB) (IE)

HANGING CHAIR

Quick start guide

(NL) (BE)

HANGSTOEL

Korte handleiding

(CZ)

ZÁVĚSNÉ KŘESLO

Krátký návod

(ES)

SILLA COLGANTE

Guía rápida

DE AT CH

**WICHTIG, FÜR SPÄTERE BEZUGNAHME
AUFBEWAHREN: SORGFÄLTIG LESEN!**

GB IE

**IMPORTANT: RETAIN FOR LATER REFERENCE;
PLEASE READ CAREFULLY!**

FR BE

**IMPORTANT. LIRE ATTENTIVEMENT !
A CONSERVER POUR RÉFÉRENCE ULTÉRIEURE.**

NL BE

**BELANGRIJK, BEWAREN OM LATER TE KUNNEN
NASLAAN; ZORGVULDIG LEZEN!**

PL

**WAŻNE, PRZECHOWYWAĆ W CELU PÓŹNIEJSZEGO
SKORZYSTANIA: PRZECZYTAĆ UWAGNIE!**

CZ

**DŮLEŽITÉ, USCHOVEJTE PRO POZDĚJŠÍ
ZHLĚDNUTÍ: ČTĚTE PEČLIVĚ!**

SK

**DÔLEŽITÉ, USCHOVAJTE KVÔLI NESKOR-ŠIEMU
POUŽITIU: POZORNE PREČITAJTE!**

ES

**IMPORTANTE: GUARDAR PARAR REFERENCIA
FUTURA ;LEER ATENTAMENTE!**

DK

**VIGTIG, GEM TIL SENERE BRUG:
SKAL LÆSES GRUNDIGT!**

Diese Kurzanleitung ist fester Bestandteil der Gebrauchsanweisung. Bewahren Sie diese zusammen mit der Gebrauchsanweisung gut auf. Händigen Sie alle Unterlagen bei Weitergabe des Artikels an Dritte mit aus. Lesen Sie vor der Verwendung die Gebrauchsanweisung und beachten Sie insbesondere die darin enthaltenen Sicherheitshinweise.

Unter folgendem Internetlink können Sie die Gebrauchsanweisung herunterladen:
<https://www.lidl-service.com>

Lieferumfang

1 x Hängesessel
1 x Kurzanleitung

Technische Daten

Maße: ca. 80 x 60 x 120 cm (B x T x H)



Maximale Belastung: 100 kg

Material: 50 % Polyester, 40 % Baumwolle, 10 % Viskose



Herstellungsdatum (Monat/Jahr):
03/2021

Bestimmungsgemäße

Verwendung

Der Artikel dient als Sitzmöglichkeit für eine Person bis 100 kg im Innenbereich. Der Artikel ist für den privaten Gebrauch bestimmt. Befestigung nur unter Decken und Balken möglich!

Sicherheitshinweise

Wichtig: Lesen Sie diese Gebrauchsanweisung sorgfältig und bewahren Sie diese unbedingt auf!

Lebensgefahr!

- Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt mit dem Verpackungsmaterial. Es besteht Erstickungsgefahr.

- Achtung! Aufgrund von Öffnungen, die eine potentielle Strangulationsgefahr darstellen können, ist dieser Artikel nicht für die unbeaufsichtigte Nutzung durch Kinder geeignet.

Verletzungsgefahr!

- Sonne, UV-Strahlung, relative Luftfeuchtigkeit sowie Temperaturen beeinflussen das Material.
- Es besteht die Gefahr, dass der Artikel durch Materialveränderung nicht den angegebenen Belastungen standhält und somit eine Verletzungsgefahr darstellt. Setzen Sie den Artikel nicht unnötig lange Wittereinflüssen aus.
- Halten Sie den Artikel von Kindern fern.
- Der Artikel ist kein Spielzeug.
- Verwenden Sie den Artikel nur zum angegebenen Zweck.
- Der Aufbau sollte immer durch einen Erwachsenen erfolgen.
- Achten Sie darauf, dass der Artikel nicht als Schaukel, Klettergerüst oder Turngerät verwendet wird. Stellen Sie sich nicht in den Artikel, steigen Sie nicht zuerst mit den Füßen ein und stecken Sie Ihren Kopf nicht durch die Befestigung, wie z. B. Seile.
- Seile und Stoffe nutzen ab und können brüchig werden.
- Prüfen Sie den Artikel vor jedem Gebrauch auf Beschädigungen oder Abnutzungen. Der Artikel darf nur in einwandfreiem Zustand verwendet werden!
- Verwenden Sie den Artikel nicht über festgestampfter Erde, Fliesen, Pflaster-, Zement-, Asphalt- oder anderen harten Böden.
- Benutzen Sie den Artikel nur auf Böden mit stoßdämpfenden Eigenschaften, wie Teppich, um das Verletzungsrisiko beim Hinausfallen aus dem Artikel zu minimieren.
- Überprüfen Sie vor der Verwendung unbedingt, ob der Artikel korrekt aufgehängt wurde.
- Stellen Sie vor der Deckenmontage sicher, dass die gewählte Decke bzw. der Holzbalken zum Befestigen des Artikels geeignet ist. Erkundigen Sie sich ggf. im Fachhandel.
- Der Artikel darf nur von einer Person genutzt werden.

- Den Artikel nicht in der Nähe von offenem Feuer verwenden.
- Verwenden Sie den Artikel nicht, wenn sich der niedrigste Punkt des Artikels bei beladenem Zustand unter 20 cm über dem Boden befindet.
- Beachten Sie einen ausreichenden Freiraum von min. 1,5 m zu den ausschlagenden Seiten.
- Stellen Sie sicher, dass der Artikel sachgerecht und gemäß dieser Gebrauchsanweisung montiert wird. Eine nicht korrekt durchgeführte Montage kann zu Verletzungen führen sowie die Sicherheit und Funktion beeinträchtigen.
- Überprüfen Sie, ob die Decke für eine Deckenmontage des Artikels geeignet ist. Ungeeignete Deckenbeschaffenheiten können zu Verletzungen führen.

Vermeidung von Sachschäden!

Materialveränderung durch Wettereinflüsse!

Sonne, UV-Strahlung, relative Luftfeuchtigkeit sowie Temperaturen beeinflussen das Material. Es besteht die Gefahr, dass der Artikel durch Materialveränderung nicht den angegebenen Belastungen standhält und somit eine Verletzungsgefahr darstellt. Setzen Sie den Artikel nicht unnötig lange Wettereinflüssen aus. Nach Verwendung des Artikels sollte dieser stets trocken in einem temperierten Raum gelagert werden. Überprüfen Sie den Artikel vor jeder Verwendung auf Veränderung des Materials.

Montage

Überprüfen Sie vor der Montage des Artikels die Aufhängungsmöglichkeiten auf ausreichende Stabilität bzw. Festigkeit, um eine Verletzungsgefahr auszuschließen.

Informieren Sie sich im Fachhandel über geeignetes Befestigungsmaterial, wie z. B. Seil, Haken oder Karabinerhaken.

Achten Sie darauf, dass sich der niedrigste Punkt des Artikels bei beladenem Zustand nicht höher als 60 cm über dem Boden befindet.

1. Überprüfen Sie die Decken- bzw. Balkenbeschaffenheit an der Stelle, an der Sie den Artikel hängen möchten.
2. Erwerben Sie im Fachhandel das entsprechende Befestigungsmaterial, wie z. B. Seil, Haken oder Karabinerhaken.

Hinweis: Lassen Sie sich von Fachpersonal beraten.

3. Hängen Sie den Artikel mit geeignetem Montagmaterial (nicht im Lieferumfang enthalten) an den Ringen an die Decke oder an einen tragfähigen Balken.

Verwendung

Einsteigen in den Artikel

1. Stellen Sie sich dicht mittig mit dem Rücken vor den Artikel.
2. Balancieren Sie den Artikel mit einer Hand aus.
3. Setzen Sie sich vorsichtig rückwärts in den Artikel und balancieren Sie ihn dabei mit der Hand aus.

Aussteigen aus dem Artikel

1. Setzen Sie die Füße fest auf den Boden, um die Schwingungen des Artikels zu stoppen.
2. Steigen Sie bei sicherem Stand der Beine aus dem Artikel aus.

Lagerung, Reinigung

Den Artikel immer trocken und sauber in einem temperierten Raum lagern.

WICHTIG! Nie mit scharfen Reinigungsmitteln reinigen.

This quick reference guide is a fixed part of the instructions for use. Keep both this and the instructions for use in a safe place. When passing this product on to third parties, please be sure to include all documentation. Read the instructions for use before use, and pay particular attention to the safety instructions included in the operating instructions.

You can download the instructions for use at the following internet link:
<https://www.lidl-service.com>

Package contents

1 x hanging chair
1 x quick start guide

Technical data

Dimensions: approx. 80 x 60 x 120cm
(W x D x H)



Maximum load: 100kg

Material: 50% polyester, 40% cotton,
10% viscose



Date of manufacture (month/year):
03/2021

Intended use

The product serves as an indoor seat for one person weighing up to 100kg. The product is intended for private use. Mounting only possible from ceilings and beams!

Safety information

Important: read these instructions for use carefully and keep them in a safe place!

Life-threatening hazard!

- Never leave children unattended with the packaging materials. There is a risk of suffocation.
- Warning! Due to openings which may pose a potential risk of strangling, this product is not suitable for unattended use by children.

Risk of injury!

- Sun, UV radiation, relative humidity and temperatures affect the materials.
- There is a risk that the product may not be able to withstand the stated loads due to changes in the material, and therefore poses a risk of injury. Do not expose the product to weather influences for an unnecessary duration.
- Keep the product away from children.
- The product is not a toy.
- Use the product only for its intended purpose.
- This product must always be assembled by an adult.
- Ensure that the product is not used as a swing, or as climbing or gym equipment. Do not stand in the product, do not climb in first, and do not put your head between the suspension ropes.
- Ropes and seat materials are subject to wear and can become brittle.
- Check the product for damage or wear before each use. Only use the product if it is in perfect condition!
- Do not use the product over tramped earth, tiles, paving, concrete, asphalt or other hard surfaces.
- Use the product only above surfaces with cushioning properties, such as carpet, to minimise the risk of injury when falling out of the product.
- It is essential to check that the product has been hung up correctly before use.
- Before ceiling installation, make sure that the selected ceiling or wooden beam is suitable for mounting the product. Consult a specialist store if necessary.
- The product may only be used by one person at a time.
- Do not use the product near open fire.
- Do not use the product if its lowest point is less than 20cm above the floor when loaded.
- Make sure that there is sufficient clearance of at least 1.5m from the sides of the product.

- Make sure that the product has been assembled properly and in accordance with these instructions for use. Improper assembly can lead to injuries and impair the product's safety and functionality.
- Make sure that the ceiling is suitable for mounting the product. Unsuitable ceiling structures can lead to injuries.



Preventing damage to the product!

Weather-induced changes to the material!

Sun, UV radiation, relative humidity and temperatures affect the materials. There is a risk that the product may not be able to withstand the stated loads due to changes in the material, and therefore poses a risk of injury. Do not expose the product to weather influences for an unnecessary duration.

The product should always be stored dry and in a temperature-controlled room after use. Before each use, check the product for changes to the material.

Assembly

Before assembling the product, check the mounts for sufficient stability or strength, in order to minimise the risk of injury.

Enquire at a specialist store about suitable mounting materials, e.g. ropes, hooks or carabiners.

Make sure the lowest point of the product is not higher than 60cm above the floor when loaded.

1. Check the condition of the ceiling or beam at the point where you want to hang the product.
2. You can purchase the appropriate fastening materials, e.g. ropes, hooks or carabiners, from a specialist store.

Note: seek advice from specialist staff.

3. Hang the product with suitable mounting materials (not included in the package contents) on the rings on the ceiling or on a load-bearing beam.

Use

Getting into the product

1. Stand in front of the product with your back to it, in the centre.
2. Stabilise the product with one hand.
3. Carefully sit down backwards in the product, while still stabilising it with your hand.

Getting out of the product

1. Place your feet firmly on the ground first, to stop the product from swinging.
2. Once your feet are firmly on the ground, stand up from the product.

Storage, cleaning

When not in use, always store the product clean and dry at room temperature.

IMPORTANT! Never clean the product with harsh cleaning agents.

Ce guide rapide fait partie intégrante du notice d'utilisation. Conservez-le soigneusement avec le notice d'utilisation. Lorsque vous remettez le produit à d'autres utilisateurs, veuillez également leur transmettre tous les documents liés à celui-ci. Lisez avant l'utilisation le notice d'utilisation et respectez tout particulièrement les consignes de sécurité qui y figurent.

En cliquant sur le lien suivant, vous pouvez télécharger la notice d'utilisation : <https://www.lidl-service.com>

Étendue de la livraison

1 fauteuil suspendu
1 mode d'emploi rapide

Caractéristiques techniques

Dimensions : env. 80 x 60 x 120 cm (l x p x h)



Charge maximale : 100 kg

Matériau : 50 % polyester, 40 % coton,
10 % viscose



Date de fabrication (mois/année) :
03/2021

Utilisation conforme à sa destination

L'article offre une possibilité d'assise en intérieur aux personnes pesant jusqu'à 100 kg. L'article est destiné à un usage privé. Fixation possible uniquement à un plafond ou à une poutre !

Consignes de sécurité

Important : lisez attentivement cette notice d'utilisation et conservez-la absolument !

Danger de mort !

- Ne laissez jamais les enfants sans surveillance avec le matériel d'emballage. Il y a danger de suffocation.

- Attention ! En raison des ouvertures qui peuvent présenter un risque potentiel d'étranglement, cet article ne convient pas à une utilisation sans surveillance par les enfants.

Risque de blessure !

- Le soleil, les rayons ultra-violets, l'humidité relative et les températures influencent le matériau.
- L'article peut ne pas résister aux charges spécifiées en raison de la modification du matériau et donc présenter un risque de blessure. N'exposez pas l'article aux intempéries pendant de longues périodes inutilement.
- Tenez l'article hors de portée des enfants.
- L'article n'est pas un jouet.
- N'utilisez l'article que pour l'usage prévu.
- Le montage doit toujours être effectué par un adulte.
- Assurez-vous que l'article n'est pas utilisé comme balançoire ni dispositif d'escalade ou de gymnastique. Ne vous tenez pas debout dans l'article, n'entrez pas en premier avec vos pieds et ne passez pas votre tête à travers la fixation, par ex. les câbles.
- Les câbles et les tissus s'usent et peuvent devenir fragiles.
- Avant chaque utilisation, vérifiez que l'article n'est pas endommagé ou usé. L'article ne doit être utilisé qu'en parfait état !
- N'utilisez pas l'article sur de la terre battue, du carrelage, des sols pavés ou en ciment, de l'asphalte ou d'autres surfaces dures.
- N'utilisez l'article que sur des sols ayant des propriétés d'absorption des chocs, tels que des moquettes, afin de minimiser le risque de blessure en cas de chute hors de l'article.
- Avant d'utiliser l'article, assurez-vous qu'il a été suspendu correctement.
- Avant la fixation au plafond, assurez-vous que le plafond ou la poutre en bois choisis conviennent à la fixation de l'article. Si nécessaire, adressez-vous à votre revendeur spécialisé.
- L'article ne peut être utilisé que par une seule.
- N'utilisez pas l'article à proximité d'une flamme nue.

- N'utilisez pas l'article si son point le plus bas se trouve à moins de 20 cm au-dessus du sol après chargement.
- Veillez à ce qu'il y ait un dégagement suffisant d'au moins 1,5 m par rapport aux côtés saillants.
- Assurez-vous que l'article est monté correctement et conformément à cette notice d'utilisation. Une installation incorrecte peut entraîner des blessures et compromettre la sécurité et le fonctionnement.
- Assurez-vous que le plafond est adapté à la fixation au plafond de l'article. Des surfaces de plafond inappropriées peuvent causer des blessures.

Éviter les dommages matériels !

Modification du matériau due aux conditions climatiques !

Le soleil, les rayons ultra-violets, l'humidité relative et les températures influencent le matériau. L'article peut ne pas résister aux charges spécifiées en raison de la modification du matériau et donc présenter un risque de blessure. N'exposez pas l'article aux intempéries pendant de longues périodes inutilement.

Après son utilisation, l'article doit toujours être stocké sec dans un local tempéré. Avant chaque utilisation, vérifiez l'article afin de déceler tout changement du matériau.

Montage

Avant d'installer l'article, vérifiez que les options de suspension sont suffisamment stables ou solides pour éliminer tout risque de blessure.

Renseignez-vous auprès de votre distributeur spécialisé sur le matériel de fixation approprié, comme par ex. le câble, le crochet ou le mousqueton.

Veillez à ce que le point le plus bas de l'article ne soit pas à plus de 60 cm au-dessus du sol lors du chargement.

1. Vérifiez la qualité du plafond ou de la poutre de l'endroit où vous souhaitez placer l'article.

2. Faites l'acquisition auprès de votre distributeur spécialisé de matériel de fixation approprié, comme par ex. le câble, le crochet ou le mousqueton.

Remarque : faites-vous conseiller par du personnel qualifié.

3. Suspendez l'article aux anneaux au plafond ou à une poutre solide à l'aide du matériel de montage approprié (non compris dans l'étendue de la livraison).

Utilisation

Monter dans l'article

1. Positionnez-vous de dos et bien au centre de l'article.
2. Équilibrez l'article avec une main.
3. Asseyez-vous soigneusement à reculons dans l'article et balancez-le avec votre main.

Sortir de l'article

1. Posez bien les pieds au sol pour arrêter le balancement de l'article.
2. Relevez-vous de l'article lorsque vos jambes sont stables.

Stockage, nettoyage

Lorsque vous n'utilisez pas l'article, rangez-le toujours dans un endroit sec et propre à une température ambiante.

IMPORTANT ! Ne jamais laver avec des produits de nettoyage agressifs.

Deze beknopte handleiding is vast bestanddeel van de gebruiksaanwijzing. Bewaar hem samen met de gebruiksaanwijzing goed. Overhandig alle documenten bij doorgifte van het product aan derden. Lees voor het gebruik de gebruiksaanwijzing en neem in het bijzonder de hierin vermelde veiligheidsvoorschriften in acht.

Via volgende internetlink kunt u de gebruiksaanwijzing downloaden:
<https://www.lidl-service.com>

Leveringsomvang

1 x hangstoel
1 x korte handleiding

Technische gegevens

Afmetingen: ca. 80 x 60 x 120 cm (b x d x h)



Maximale belasting: 100 kg

Materiaal: 50% polyester, 40% katoen,
10% viscose



Productiedatum (maand/jaar):
03/2021

Beoogd gebruik

Dit artikel dient als zitmogelijkheid voor één persoon tot 100 kg en is geschikt voor gebruik binnenshuis. Het artikel is bedoeld voor partikulier gebruik. Het mag alleen aan plafonds en balken worden bevestigd!

Veiligheidstips

Belangrijk: lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door en bewaar hem vervolgens goed!

Levensgevaar!

- Laat kinderen nooit zonder toezicht alleen met het verpakkingsmateriaal. Er bestaat verstikkingsgevaar.
- Waarschuwing! Vanwege openingen die een mogelijk gevaar voor verwurging kunnen vormen, is dit artikel niet geschikt voor gebruik door kinderen zonder toezicht.

Kans op lichamelijk letsel!

- Zon, uv-straling, relatieve luchtvochtigheid en temperaturen zijn van invloed op het materiaal.
- Het gevaar bestaat dat het artikel door materiaalverandering niet meer bestand is tegen de opgegeven belasting en daardoor een kans op lichamelijk letsel ontstaat. Stel het artikel niet onnodig langdurig bloot aan weersinvloeden.
- Houd het artikel buiten bereik van kinderen.
- Dit artikel is geen speelgoed.
- Gebruik het artikel uitsluitend voor het opgegeven doel.
- De montage moet altijd door een volwassene worden uitgevoerd.
- Let erop dat het artikel niet wordt gebruikt als schommel, klimtoestel of turntoestel. Ga niet in het artikel staan, stap er niet eerst met de voeten in en steek uw hoofd niet door voorzieningen zoals koorden die dienen voor de bevestiging.
- Koorden en stof zijn onderhevig aan slijtage en kunnen broos worden.
- Controleer het artikel voor elk gebruik op beschadigingen of slijtage. Het artikel mag alleen in goede staat worden gebruikt!
- Gebruik het artikel niet boven vastgestampte grond, tegels, bestratingen, beton- of asfaltvloeren of een andere harde vloer.
- Gebruik het artikel uitsluitend op een vloer met schokdempende eigenschappen, zoals een tapijt, om verwondingsgevaar bij vallen uit het artikel te minimaliseren.
- Controleer voor gebruik altijd of het artikel correct is opgehangen.
- Verzeker u voordat u het artikel aan het plafond monteert, ervan dat het gekozen plafond resp. de houten balk geschikt is voor de bevestiging van het artikel. Informeer zo nodig in een vakhandel.
- Het artikel mag door slechts één persoon worden gebruikt.
- Gebruik het artikel niet in de buurt van open vuur.

- Gebruik het artikel niet, wanneer het laagste punt van het artikel in beladen toestand zich minder dan 20 cm boven de vloer bevindt.
- Houd voldoende ruimte, minimaal 1,5 m, vrij van de uitwaaiende zijkanen.
- Verzekeer u ervan dat het artikel vakkundig en conform de gebruiksaanwijzing wordt gemonteerd. Een onjuist uitgevoerde montage kan leiden tot letsel en kan de veiligheid en werking beïnvloeden.
- Controleer of het plafond geschikt is om het artikel aan te monteren. Een ongeschikt plafondtype kan leiden tot letsel.



Voorkomen van materiële schade!

Materiaalverandering door weersinvloeden!

Zon, uv-straling, relatieve luchtvochtigheid en temperaturen zijn van invloed op het materiaal. Het gevaar bestaat dat het artikel door materiaalverandering niet meer bestand is tegen de opgegeven belasting en daardoor een kans op lichamenteel letsel ontstaat. Stel het artikel niet onnodig langdurig bloot aan weersinvloeden. Na gebruik van het artikel moet dit altijd droog in een verwarmde ruimte worden opgeslagen. Controleer het artikel voor elk gebruik op materiaalveranderingen.

Montage

Controleer voor montage van het artikel de ophangmogelijkheden op voldoende stabiliteit of stevigheid om de kans op lichamenteel letsel uit te sluiten. Informeer in de vakhandel naar geschikt bevestigingsmateriaal zoals touw en haak of karabijnhaak.

Let erop dat het laagste punt van het artikel in beladen toestand zich niet meer dan 60 cm boven de vloer bevindt.

1. Controleer de toestand van het plafond resp. de balk op de plaats waar u het artikel wilt ophangen.
2. Koop in de vakhandel het bijbehorende bevestigingsmateriaal zoals touw en haak of karabijnhaak.

Aanwijzing: laat u door deskundig personeel adviseren.

3. Hang het artikel met geschikt montage materiaal (niet meegeleverd) aan de ringen aan het plafond of een draagkrachtige balk.

Gebruik

Instappen in het artikel

1. Ga met de rug dicht voor het midden van het artikel staan.
2. Houd het artikel met één hand in evenwicht.
3. Ga voorzichtig achterwaarts in het artikel zitten en houd het daarbij met de hand in evenwicht.

Uitstappen uit het artikel

1. Zet de voeten stevig op de grond om de schommelbewegingen van het artikel te stoppen.
2. Stap terwijl u stevig op uw benen staat uit het artikel.

Opslag, reiniging

Bewaar het artikel wanneer u dit niet gebruikt altijd droog en schoon op kamertemperatuur. **BELANGRIJK!** Reinig nooit met agressieve reinigingsmiddelen.

Ta krótka instrukcja obsługi jest stałą częścią składową instrukcję użytkowania. Należy ją zachować wraz z instrukcją użytkowania. W przypadku przekazania produktu innej osobie należy dołączyć do niego całą jego dokumentację. Przed użyciem należy przeczytać instrukcję użytkowania i szczególnie przestrzegać zawartych w niej wskazówek dotyczących bezpieczeństwa.

Pod następującym linkiem można pobrać instrukcję użytkowania:

<https://www.lidl-service.com>

Zakres dostawy

1 x fotel wiszący

1 x krótka instrukcja

Dane techniczne

Wymiary: ok. 80 x 60 x 120 cm
(szer. x gł. x wys.)



Maksymalne obciążenie: 100 kg

Materiał: 50% poliester, 40% bawełna,
10% viskosa



Data produkcji (miesiąc/rok):
03/2021

Użytkowanie zgodne z przeznaczeniem

Produkt służy do użytkowania wewnątrz pomieszczeń jako miejsce do siedzenia dla osoby o wadze do 100 kg. Produkt jest przeznaczony do użytku prywatnego. Produkt można zamocować wyłącznie na suficie lub belce sufitowej!

Wskazówki bezpieczeństwa

Ważne: należy uważnie przeczytać niniejszą instrukcję użytkowania i zachować ją do późniejszego użytku!

⚠ Zagrożenie życia!

- Nigdy nie pozwalając, aby dzieci miały dostęp do opakowania bez nadzoru. Niebezpieczeństwo uduszenia się.
- Ostrzeżenie! Ze względu na otwory, które mogą stwarzać potencjalne zagrożenie uduszeniem, produkt ten nie nadaje się do użytkowania przez dzieci pozostawione bez nadzoru.

⚠ Niebezpieczeństwo odniesienia obrażeń!

- Słońce, promieniowanie UV, względna wilgotność powietrza i temperatury wpływają na materiał.
- Istnieje ryzyko, że produkt może nie wytrzymać określonych obciążeń ze względu na zmiany w materiale i tym samym stwarzać niebezpieczeństwo odniesienia obrażeń. Nie narażać produktu niepotrzebnie na długie działanie warunków pogodowych.
- Trzymać produkt z dala od dzieci.
- Produkt nie jest zabawką.
- Produkt może być używany wyłącznie zgodnie z przeznaczeniem.
- Montaż produktu powinna przeprowadzić osoba dorosła.
- Upewnić się, że produkt nie jest używany jako huśtawka, siatka wspinaczkowa lub sprzęt gimnastyczny. Nie stawać na produkcie, nie wchodzić do produktu najpierw nogami i nie wkładać głowy w elementy mocujące, np. linkę.
- Linka i materiały zużywają się, w związku z czym mogą stać się podatne na pęknięcia.
- Przed każdym użyciem należy sprawdzić produkt pod kątem uszkodzeń lub zużycia. Produkt może być używany wyłącznie, jeśli jest w idealnym stanie!
- Nie należy używać produktu na twardej ziemi, płytkach, bruku, podłożu cementowym, asfaltowym ani innych twardych powierzchniach.
- Aby zminimalizować ryzyko urazów przy wypadnięciu z produktu, należy używać go tylko na podłożach o właściwościach amortyzujących wstrząsy, takich jak wykładzina dywanowa.

- Przed użyciem upewnić się, że produkt został prawidłowo zawieszony.
- Przed montażem na suficie należy upewnić się, że sufit lub belka drewniana nadaje się do zamocowania tego produktu. W razie potrzeby zasięgnąć rady specjalisty.
- Produkt może być używany tylko przez jedną osobę.
- Nie wolno używać produktu w pobliżu otwartego ognia.
- Nie używać produktu, jeśli jego najniższy punkt po obciążeniu w trakcie używania znajduje się poniżej 20 cm nad podłożem.
- Pamiętać o zapewnieniu wystarczającego wolnego miejsca wynoszącego co najmniej 1,5 m po bokach przy odchyleniu.
- Upewnić się, że produkt został zmontowany prawidłowo i zgodnie z niniejszą instrukcją użytkowania. Nieprawidłowy montaż może prowadzić do obrażeń ciała oraz pogorszenia bezpieczeństwa i funkcjonowania produktu.
- Sprawdzić, czy sufit nadaje się do montażu sufitowego produktu. Montaż na nieodpowiedniej powierzchni sufitowej może doprowadzić do odniesienia obrażeń.

Zapobieganie szkodom rzeczowym!

Zmiany materiałowe spowodowane wpływem warunków atmosferycznych!

Słońce, promieniowanie UV, względna wilgotność powietrza i temperatury wpływają na materiał. Istnieje ryzyko, że produkt może nie wytrzymać określonych obciążeń ze względu na zmiany w materiale i tym samym stwarzać niebezpieczeństwo odniesienia obrażeń. Nie narażać produktu niepotrzebnie na długie działanie warunków pogodowych.

Po użyciu produktu należy go zawsze przechowywać w suchym miejscu w pomieszczeniu o regulowanej temperaturze. Przed każdym użyciem należy sprawdzić produkt pod kątem zmian w materiale.

Montaż

Przed montażem produktu należy sprawdzić opcje zawieszenia pod kątem wystarczającej stabilności lub wytrzymałości, aby wykluczyć niebezpieczeństwo odniesienia obrażeń.

W specjalistycznym sklepie można uzyskać informacje na temat odpowiednich materiałów montażowych, np. linek, haków lub haków do karabińczyków.

Upewnić się, że podczas użytkowania i przy obciążeniu najniższy punkt produktu nie znajduje się wyżej niż 60 cm nad podłogą.

1. Sprawdzić właściwości sufitu lub belki sufitowej w tym miejscu, w którym produkt ma zostać zawieszony.
2. W specjalistycznym sklepie można uzyskać odpowiednie materiały montażowe, np. linki, haki lub haki do karabińczyków.

Wskazówka: należy zasięgnąć porady specjalisty.

3. Przy użyciu odpowiednich środków montażowych (brak w zakresie dostawy) należy zawiesić produkt na obręczach na suficie lub na belce zdolnej do udźwignięcia obciążenia.

Użytkowanie

Wchodzenie na produkt

1. Stanąć przed środkową częścią produktu, plecami do produktu.
2. Wyważyć produkt jedną ręką.
3. Usiąść ostrożnie tyłem na produkcie i przytrzymać go ręką dla uzyskania równowagi.

Schodzenie z produktu

1. Postawić stopy na podłodze, aby zatrzymać kołysanie się produktu.
2. Po stabilnym oparciu stóp, zejść z produktu.

Przechowywanie, czyszczenie

Podczas nieużywania należy zawsze przechowywać produkt w suchym i czystym miejscu, w temperaturze pokojowej.

WAŻNE! Nie czyścić przy użyciu ostrych środków czyszczących.

Tento stručný návod je nedílnou součástí návodu k použití. Uložte jej společně s návodem k použití. Při předávání výrobku třetí osobě současně předávejte i všechny související podklady. Před použitím si přečtěte návod k použití a dodržujte především bezpečnostní předpisy, které jsou v něm obsaženy.

Pod následujícím internetovým linkem si můžete stáhnout návod k použití:

<https://www.lidl-service.com>

Obsah balení

1 x závěsné křeslo

1 x krátký návod

Technické údaje

Rozměry: cca 80 x 60 x 120 cm (Š x H x V)



Maximální zatížení: 100 kg

Materiál: 50 % polyester, 40 % bavlna,
10 % viskóza



Datum výroby (měsíc/rok):
03/2021

Použití dle určení

Výrobek slouží jako závěsné posezení v interiéru a je určen pro jednu osobu do 100 kg. Výrobek je určen pro soukromé účely. Upevnění možné jen ke stropu a trámu!

Bezpečnostní pokyny

Důležité: Přečtěte si pozorně návod k použití a uschovejte si jej!

Nebezpečí ohrožení života!

- Nenechávejte děti bez dozoru s balicím materiálem. Hrozí nebezpečí udušení.
- Upozornění! Vzhledem k otvorům, které by mohly představovat potenciální riziko uškrcení, není tento výrobek vhodný pro použití dětmi bez dozoru.

Nebezpečí poranění!

- Na materiál má vliv slunce, UV záření, relativní vlhkost vzduchu a teplota.
- Hrozí riziko, že výrobek následkem změny materiálu nevydrží uvedené zatížení a bude tak představovat nebezpečí poranění. Nevystavujte výrobek zbytečně dlouho vlivům počasí.
- Udržujte výrobek z dosahu dětí.
- Tento výrobek není hračka.
- Používejte výrobek pouze k uvedenému účelu.
- Sestavení výrobku by mělo být vždy provedeno dospělou osobou.
- Výrobek nesmí být používán jako houpačka, prolézačka nebo cvičební náradí. Ve výrobku si nestoupejte, nedávejte do něj nejprve nohy a neprostrkujte hlavu skrz upevnění, např. provazy.
- Provazy a látky podléhají opotřebení a mohou se stát křehkými.
- Výrobek před každým použitím zkontrolujte, zda není poškozený nebo opotřebovaný. Tento výrobek se smí používat pouze v bezvadném stavu!
- Výrobek nepoužívejte nad udusanou zemí, nad dlažbou, zámkovou dlažbou, nad cementovým, asfaltovým nebo jiným tvrdým povrchem.
- Používejte výrobek pouze na povrchu tlumícím nárazy, jako je koberec nebo venkovní trávnik, abyste minimalizovali riziko úrazu při pádu z výrobku.
- Před použitím se vždy ujistěte, že jste výrobek řádně zavěsili.
- Před montáží na strop se ujistěte, že je vybraný strop, resp. dřevěný trám pro upevnění výrobku vhodný. V případě potřeby se informujte ve specializovaném obchodě.
- Výrobek smí používat vždy jen jedna osoba.
- Nepoužívejte tento výrobek v blízkosti otevřeného ohně.
- Výrobek nepoužívejte, pokud je nejnižší bod výrobku v zatíženém stavu méně než 20 cm nad povrchem.
- Dbejte na dostatečně velký volný prostor do stran min. 1,5 m pro případný pohyb do stran.

- Zajistěte, aby byl výrobek montován náležitým způsobem a podle návodu k použití. Nesprávně provedená montáž může vést k poraněním, a stejně tak může ovlivnit bezpečnost a funkčnost.
- Zkontrolujte, zda je strop vhodný pro montáž výrobku. Nevhodná kvalita stropu může vést k poraněním.

Zamezení věcným škodám!

Změna materiálu v důsledku povětrnostních vlivů!

Na materiál má vliv slunce, UV záření, relativní vlhkost vzduchu a teplota. Hrozí riziko, že výrobek následkem změny materiálu nevydrží uvedené zatížení a bude tak představovat nebezpečí poranění. Nevystavujte výrobek zbytečně dlouho vlivům počasí.

Výrobek po použití uskladňujte vždy suchý v temperované místnosti. Před každým použitím zkontrolujte, zda výrobek nevykazuje změny materiálu.

Montáž

Před instalací výrobku ověřte možnosti zavěšení z hlediska dostatečné stability, resp. pevnosti, aby se předešlo nebezpečí poranění.

Informujte se ve specializovaném obchodě na vhodný upevňovací materiál, např. provazy, háky nebo karabiny.

Dbejte na to, aby nejnižší bod výrobku v zatíženém stavu nebyl výš, než 60 cm nad povrchem.

1. Zkontrolujte kvalitu stropu nebo trámu v místě, na které chcete zavěsit výrobek.
2. Ve specializovaném obchodě si obstarajte vhodný upevňovací materiál, např. provaz, háky nebo karabiny.

Upozornění: Nechejte si poradit od specializovaných pracovníků.

3. S pomocí vhodného montážního materiálu (není součástí obsahu balení) zavěste výrobek ke stropu nebo na nosný rám.

Použití

Nasedání do výrobku

1. Postavte se doprostřed zády před výrobek.
2. Jednou rukou výrobek přidržte.
3. Opatrně se posadte couváním do výrobku a rukama ho uveďte do rovnováhy.

Vysedání z výrobku

1. Nohama se pevně zapřete o zem, čímž zastavíte houpání výrobku.
2. Pokud stojíte stabilně na nohou, sesedněte z výrobku.

Uskladnění, čištění

Pokud výrobek nepoužíváte, skladujte jej vždy suchý a čistý při pokojové teplotě.

DŮLEŽITÉ! K čištění nikdy nepoužívejte agresivní čisticí prostředky.

Tento krátky návod je pevnou súčasťou návodu na používanie. Dobre ho uschovajte spolu s návodom na používanie. Ak odovzdávate výrobok ďalšej osobe, priložte k nemu aj všetky podklady. Pred používaním si pozorne prečítajte návod na používanie a dodržiavajte najmä v ňom uvedené bezpečnostné pokyny.

Na nasledovnej webovej stránke si môžete stiahnuť návod na používanie:
<https://www.lidl-service.com>

Rozsah dodávky

1 x závesné kreslo
1 x krátky návod

Technické údaje

Rozmery: cca 80 x 60 x 120 cm (Š x H x V)



Maximálne zaťaženie: 100 kg

Materiál: 50 % polyester, 40 % bavlna,
10 % viskóza



Dátum výroby (mesiac/rok):
03/2021

Určené použitie

Výrobok slúži ako sedadlo pre jednu osobu s hmotnosťou do 100 kg v interiéri. Tento výrobok je určený na súkromné použitie. Upevnenie je možné len pod stropmi a trámami!

Bezpečnostné pokyny

Dôležité: Tento návod na používanie si starostlivo prečítajte a bezpodmienečne ho uschovajte!

! Nebezpečenstvo ohrozenia života!

- Nikdy nenechávajte deti bez dozoru s obalovým materiálom. Hrozí nebezpečenstvo udusenía.
- Upozornenie! Vzhľadom na otvory, ktoré môžu predstavovať potenciálne nebezpečenstvo usmrtenia, nie je tento výrobok vhodný na to, aby ho používali deti.

! Nebezpečenstvo poranenia!

- Slnko, UV žiarenie, relatívna vlhkosť a teploty majú vplyv na materiál.
- Existuje riziko, že výrobok v dôsledku zmeny materiálu nevydrží uvedené zaťaženia, a predstavuje preto nebezpečenstvo poranenia. Výrobok zbytočne nevystavujte dlhý čas poveternostným vplyvom.
- Výrobok uchovávajte mimo dosahu detí.
- Výrobok nie je hračka.
- Výrobok používajte len na uvedený účel.
- Montáž by mala vždy vykonať dospelá osoba.
- Dbajte o to, aby sa výrobok nepoužíval ako hojdačka, preliezačka alebo náradie na cvičenie. Nestavajte sa do výrobku, nastúpte najskôr chodidlami a nestrkajte hlavu cez upevňovacie prvky, ako napr. lano.
- Laná a materiál sa opotrebúvajú a môžu byť časom náchylnejšie na prerhnutie.
- Pred každým použitím skontrolujte, či výrobok nie je poškodený alebo opotrebovaný. Výrobok sa smie používať len v bezchybnom stave!
- Výrobok nepoužívajte nad udupanou zeminou, dlažbou, hlinenými, cementovými, asfaltovými alebo inými tvrdými povrchmi.
- Výrobok používajte len na povrchoch, ktoré dokážu tlmiť nárazy, ako je koberec, aby sa minimalizovalo riziko poranenia pri vypadnutí z výrobku.
- Pred použitím bezpodmienečne skontrolujte, či výrobok správne zavesený.
- Pred montážou na strop sa ubezpečte o tom, že zvolený strop, resp. drevený trám sú vhodné na pripevnenie výrobku. Prípadne sa informujte v špecializovanej predajni.
- Výrobok smie používať len jedna osoba.
- Výrobok nepoužívajte v blízkosti otvoreného ohňa.
- Výrobok nepoužívajte, ak sa najnižší bod výrobku v stave zaťaženia nachádza vo výške menej ako 20 cm nad zemou.
- Dbajte na dostatok priestoru, ktorý by mal byť min. 1,5 m k vychýľujúcim stranám.

- Uistite sa o tom, že je výrobok správne zmontovaný a v súlade s týmto návodom na používanie. Nesprávne vykonaná montáž môže viesť k zraneniam a vplývať na bezpečnosť a funkčnosť.
- Skontrolujte, či je strop vhodný na montáž výrobku na strop. Nevhodné vlastnosti stropu môžu viesť k zraneniam.

Zabránenie vecným škodám!

Zmena materiálu v dôsledku poveternostných vplyvov!

Slnko, UV žiarenie, relatívna vlhkosť a teploty majú vplyv na materiál. Existuje riziko, že výrobok v dôsledku zmeny materiálu nevydrží uvedené zaťaženia, a predstavuje preto nebezpečenstvo poranenia. Výrobok zbytočne nevystavujte dlhý čas poveternostným vplyvom.

Výrobok by sa mal po použití skladovať vždy v suchom stave v temperovanej miestnosti. Pred každým použitím výrobku skontrolujte, či nedošlo k zmenám materiálu.

Montáž

Na vylúčenie nebezpečenstva poranenia preverte pred montážou výrobku prvky, na ktorých bude výrobok zavesený, a to z hľadiska dostatočnej stability, prip. pevnosti.

V špecializovanej predajni sa informujte o vhodnom upevňovacom materiáli, ako sú napr. lano, háky alebo karabínky.

Dbajte na to, aby sa najnižší bod výrobku v stave zaťaženia nenachádzal vo výške viac ako 60 cm nad zemou.

1. Preverte štruktúru stropu, resp. trámu na mieste, kam by ste chceli zavesiť výrobok.
2. V špecializovanej predajni si zaobstarajte príslušný upevňovací materiál, ako sú napr. lano, háky alebo karabínky.

Upozornenie: Poradíte sa s odborným personálom.

3. Pomocou vhodného montážneho materiálu (nie je v rozsahu dodávky) zavesíte výrobok za krúžky na strop alebo nosný trám.

Použitie

Nastúpenie do výrobku

1. Postavte sa chrbtom tesne do stredu pred výrobok.
2. Výrobok jednou rukou vyvážite.
3. Opatrne sa chrbtom posadíte do výrobku a rukou ho pritom vyvažujete.

Vystúpenie z výrobku

1. Položte nohy pevne na zem, aby ste zastavili kývanie výrobku.
2. Z výrobku vystúpte, keď budete cítiť pevnú pôdu pod nohami.

Skladovanie, čistenie

Pri nepoužívaní skladujte výrobok vždy suchý a čistý pri izbovej teplote.

DÔLEŽITÉ! Výrobok nikdy nečistíte ostrými čistiacimi prostriedkami.

Esta guía rápida forma parte de las instrucciones de uso. Guárdela bien junto con las instrucciones de uso. Facilite toda la documentación si entrega el artículo a terceros. Lea las instrucciones de uso antes del uso y tenga en cuenta especialmente las instrucciones de seguridad incluidas en las mismas.

Puede descargar las instrucciones de uso en el siguiente enlace de internet:
<https://www.lidl-service.com>

Alcance de suministro

1 silla colgante
1 guía rápida

Datos técnicos

Dimensiones: aprox. 80 x 60 x 120 cm
(L x F x A)



Carga máxima: 100 kg

Material: 50 % poliéster, 40 % algodón,
10 % viscosa



Fecha de fabricación (mes/año):
03/2021

Uso previsto

El artículo sirve como asiento en interiores para una persona de hasta 100 kg. El artículo es para uso doméstico. Solo se puede fijar debajo de techos y vigas.

Indicaciones de seguridad

Importante: Lea detenidamente estas instrucciones de uso y consérvelas.

¡Peligro de muerte!

- Nunca deje a niños sin supervisión con el material de embalaje. Existe peligro de asfixia.
- ¡Advertencia! Debido a las aberturas que representan un peligro de estrangulación potencial, este artículo no está indicado para que los niños lo usen sin supervisión.

¡Peligro de lesiones!

- El sol, la radiación ultravioleta, la humedad relativa y la temperatura pueden afectar a los materiales.
- Existe el riesgo de que el artículo no pueda soportar las cargas indicadas a causa de las alteraciones de los materiales y que esto represente un peligro de lesiones. No deje el artículo a la intemperie innecesariamente.
- Mantenga el artículo fuera del alcance de los niños.
- El artículo no es un juguete.
- Use el artículo solo para el objetivo indicado.
- El montaje siempre debe realizarlo un adulto.
- Tenga en cuenta que el artículo no se debe usar como columpio, trepador o aparato de gimnasia. No se ponga de pie sobre el artículo, no suba los pies en primer lugar y no pase la cabeza por las cuerdas de fijación.
- Las cuerdas y los tejidos se desgastan y se pueden romper.
- Compruebe antes de cada uso que el artículo no presenta daños ni desgaste. Solo se debe usar el artículo si se encuentra en un estado óptimo.
- No utilice el artículo sobre tierra apisonada, en superficies con baldosas, adoquines, cemento, asfalto u otros suelos duros.
- Utilice el artículo únicamente sobre suelos con capacidad de amortiguación, tales como alfombras, para reducir el riesgo de lesiones en caso de caída.
- Antes de cada uso, compruebe sin falta que el artículo esté colgado correctamente.
- Antes de su montaje asegúrese de que el techo o las vigas de madera sean adecuadas para la fijación del artículo. Si es necesario, infórmese en un comercio especializado.
- El artículo solo debe ser usado por una persona a la vez.
- No use el artículo cerca de llamas abiertas.
- No utilice el artículo si su punto más bajo queda a menos de 20 cm del suelo cuando se está usando.
- Deje un espacio libre de al menos 1,5 m alrededor.

- Asegúrese de que el artículo se haya montado de forma correcta y siguiendo estas instrucciones de uso. Un montaje que no se haya efectuado correctamente puede ocasionar lesiones y limitar la seguridad y el funcionamiento.
- Compruebe que el techo sea adecuado para montar este artículo. Un techo no adecuado puede ocasionar lesiones.

¡Evite daños materiales!

Alteración de los materiales por las condiciones climatológicas.

El sol, la radiación ultravioleta, la humedad relativa y la temperatura pueden afectar a los materiales. Existe el riesgo de que el artículo no pueda soportar las cargas indicadas a causa de las alteraciones de los materiales y que esto represente un peligro de lesiones. No deje el artículo a la intemperie innecesariamente.

El artículo debería guardarse después de cada uso en un espacio seco y templado. Compruebe antes de cada uso que los materiales del artículo no hayan sufrido alteraciones.

Montaje

Antes de montar el artículo, compruebe cómo puede colgarlo para que la estabilidad y la fijación sean correctas y descartar de esta forma el peligro de lesiones.

Infórmese en un comercio especializado acerca del material de fijación apropiado como, p. ej., cuerda, ganchos o mosquetones.

Asegúrese de que, estando cargado, el punto más bajo del artículo no quede a más de 60 cm por encima del suelo.

1. Compruebe las características del techo o las vigas en el punto en el que desea colgar el artículo.
2. Adquiera en un comercio especializado el material de fijación apropiado como, p. ej., cuerda, ganchos o mosquetones.

Nota: Pida consejo a personal especializado.

3. Cuelgue el artículo por las anillas con el material de montaje adecuado (no incluido en el alcance de suministro) en el techo o en una viga que pueda soportar peso.

Utilización

Subida al artículo

1. Sitúese en el centro del artículo a poca distancia del mismo y dándole la espalda.
2. Estabilice el artículo con una mano.
3. Siéntese en el artículo con cuidado, estabilizándolo con la mano.

Bajada del artículo

1. Ponga los pies sobre el suelo con firmeza para detener el balanceo del artículo.
2. Levántese del artículo con las piernas firmes.

Almacenamiento, limpieza

Si no va a utilizarlo, almacene siempre el artículo seco y limpio y a temperatura ambiente.

¡IMPORTANTE! No lo limpie con productos de limpieza agresivos.

Denne korte vejledning er en integreret del af brugervejledningen. Opbevar denne godt sammen med brugervejledningen. Udlevér alle dokumenter, når artiklen videregives til tredjepart. Læs brugervejledningen før brugen og vær særlig opmærksom på sikkerhedsoplysningerne deri.

Brugervejledningen kan downloades under følgende internetlink:
<https://www.lidl-service.com>

Leveringsomfang

1 x hængestol
1 x kort vejledning

Tekniske data

Mål: ca. 80 x 60 x 120 cm (B x D x H)



Maksimal belastning: 100 kg

Materiale: 50 % polyester, 40 % bomuld,
10 % viskose



Fremstillingsdato (måned/år):
03/2021

Bestemmelsesmæssig brug

Artiklen fungerer som indendørs siddemulighed for en person op til 100 kg. Artiklen er beregnet til privat brug. Fastgøring er kun mulig under lofter og bjælker!

! Sikkerhedsanvisninger

Vigtigt: Læs denne brugervejledning omhyggeligt, og opbevar den til senere brug!

! Livsfare!

- Lad aldrig børn være alene med emballagematerialet. Der er kvælningsfare.
- Advarsel! På grund af åbninger der kan udgøre en potentiel stranguleringsfare, er denne artikel ikke egnet til at anvendes af børn uden opsyn.

! Fare for kvæstelser!

- Sol, UV-stråler, relativ luftfugtighed samt temperaturer påvirker materialet.
- Der er fare for, at artiklen som følge af materialeforandring ikke kan holde til de angivne belastninger og således medfører fare for kvæstelser. Artiklen må ikke udsættes for unødvendigt lange vejrpåvirkninger.
- Opbevar artiklen utilgængeligt for børn.
- Artiklen er ikke legetøj.
- Artiklen må kun anvendes til det angivne formål.
- Opstillingen skal altid foretages af en voksen.
- Sørg for, at artiklen ikke anvendes som gyng, klatrestativ eller gymnastikudstyr. Stå ikke op i artiklen, træd ikke op med fødderne først, og stik ikke hovedet ud igennem fastgøringen, f.eks. liner.
- Liner og tekstiler bliver slidt og kan blive skrøbelige.
- Kontroller artiklen for skader og slitage inden hver brug. Artiklen må kun anvendes i fejlfri stand!
- Anvend ikke artiklen over faststampet jord, fliser, beton, cement, asfalt eller andre hårde underlag.
- Benyt kun artiklen på underlag med støddæmpende egenskaber såsom tæpper for at minimere risikoen for at komme til skade, hvis man falder ud af artiklen.
- Kontroller altid før brugen, om artiklen er hængt korrekt op.
- Kontroller inden loftsmontering, at det valgte loft eller træbjælken er egnet til fastgøring af artiklen. Spørg evt. i dit byggemarked.
- Artiklen må kun benyttes af én person.
- Artiklen må ikke bruges i nærheden af åben ild.
- Anvend ikke artiklen, hvis artiklens laveste punkt i belastet tilstand befinder sig mindre end 20 cm over underlaget.
- Hold en tilstrækkelig afstand på min. 1,5 m til de udsvingende sider.
- Sørg for, at artiklen monteres sagligt korrekt og iht. denne brugervejledning. En ikke korrekt udført montering kan medføre kvæstelser, samt påvirke sikkerheden og funktionen.

- Kontroller, om loftet egner sig til loftsmontering af artiklen. Uegnede lofter kan medføre kvæstelser.

Undgå tingskader!

Materialeforandring på grund af vejrpåvirkning!

Sol, UV-stråler, relativ luftfugtighed samt temperaturer påvirker materialet. Der er fare for, at artiklen som følge af materialeforandring ikke kan holde til de angivne belastninger og således medfører fare for kvæstelser. Artiklen må ikke udsættes for unødvendigt lange vejrpåvirkninger. Efter brug af artiklen skal den altid opbevares tørt i et tempereret rum. Kontroller før hver brug artiklen for ændringer i materialet.

Montering

Kontroller før montering af artiklen, at ophængningsmulighederne er tilstrækkeligt stabile og faste for at udelukke fare for kvæstelser.

Spørg din forhandler om egnede fastgøringsmaterialer såsom line, kroge eller karabinhager.

Vær opmærksom på, at artiklens laveste punkt i belastet tilstand ikke befinder sig mere end 60 cm over underlaget.

1. Kontroller beskaffenheden af loftet eller bjælken på stedet, hvor du vil hænge artiklen.
2. Anskaf de nødvendige fastgøringsmaterialer såsom line, kroge eller karabinhager hos din forhandler.

Bemærk: Få rådgivning af fagpersonale.

3. Hæng artiklen op i ringene i loftet eller i en bæredygtig bjælke med egnet monteringsmateriale (medfølger ikke ved levering).

Brug

Opstigning i artiklen

1. Stil dig tæt midt for artiklen med ryggen til.
2. Balancer artiklen med en hånd.
3. Sæt dig forsigtigt baglæns i artiklen, og balancer den med hånden.

Udstigning fra artiklen

1. Sæt fødderne stabilt på gulvet for at stoppe artiklens svingninger.
2. Rejs dig op fra artiklen, når du står fast på benene.

Opbevaring, rengøring

Opbevar altid artiklen tør og ren ved stuetemperatur, når den ikke er i brug.

VIGTIGT! Må aldrig rengøres med skrappe rengøringsmidler.

DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GMBH

Wragekamp 6 • DE-22397 Hamburg

GERMANY



03/2021

Delta-Sport-Nr.: HM-8704

12.09.2020 / AM 10:31

IAN 362026_2007

